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Reunião da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de

Frades

Data da Reunião: 03 de abril de 2024

Local da Reunião: Sede da Junta de Freguesia

PRESENÇAS:

Presidente: Luis Miguel Lopes Correia

Vogal Substituto do Presidente: Hélio Sérgio Soares Paulino

Tesoureira: Gisela Margarida Gonçalves Curto

Secretário: Fausto Emanuel Forte dos Reis

Vogal: Paula Cristina da Conceição Neto Lopes

FALTAS:

-------------------

Início de Reunião: dezassete horas

Encerramento: vinte horas

Obs: -------------------
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Ao dia três do mês de abril do ano de dois mil e vinte e quatro, pelas dezassete horas horas, realizou-se a

Reunião Ordinária de Executivo da União das Freguesias de Eiras e São Paulo de Frades, na Sede da Junta

de Freguesia, sito na Rua Dr. Alfredo Freitas, n.º 17-19, Eiras, 3010-167 Coimbra.

Participaram na reunião: Presidente Luis Miguel Lopes Correia, Vogal Substituto do Presidente Hélio Sérgio

Soares Paulino, Tesoureiro Gisela Margarida Gonçalves Curto, Secretário Fausto Emanuel Forte dos Reis,

Vogal Paula Cristina da Conceição Neto Lopes.

PERÍODO DE ANTES DA ORDEM DO DIA:
Intervenção verbal do Freguês Senhor Carlos Rodrigues, que veio fazer o pedido de colocação de placa

com nome de rua.........

Intervenção verbal da Senhora Vogal Paula Lopes:
Agradeceu a limpeza do Centro de Saúde.

Referiu a questão colocada por um Freguês, para a colocação de um parque infantil em Lôgo de Deus, ao

que o Senhor Presidente respondeu, que tem que se deslocar ao local para verificar a viabilidade do

mesmo, juntamente com o Presidente de Torre de Vilela. 

Intervenção verbal do Senhor Vogal Substituto do Presidente Helio Paulino:
Deu nota da limpeza efetuada na Escola D. Dinis, e da limpeza de Lôgo de Deus até Vale da Luz. 

Intervenção do Senhor Secretário Fausto Reis:
Questionou a situação da limpeza das ruas ao redor de Eiras. O   Senhor Vogal Substituto do Presidente

Helio Paulino informou que já foi feita a limpeza em algumas ruas mais que uma vez.

Intervenção verbal da Senhora Tesoureira Gisela Curto:
Deu conhecimento da reunião do Conselho Geral do Agrupamento Rainha Santa Isabel que se realizou no

dia   31 de março. Na referida reunião foram realizados dois agradecimentos à UFESPF que ficaram

referidos em ata. Primeiramente, todos os Conselheiros presentes agradeceram a colocação da sanita, no

Bloco C, para utilização do aluno com deficiência motora. Foi fundamental para a permanência do aluno

todo o dia na escola. Até à colocação ele deslocava-se a casa para fazer as suas necessidades fisiológicas.

Segundo agradecimento foi efetuado pela Conselheira Carla Correia pela colocação de Puf´s no Centro

Escolar do Loreto. 

Apresentou o relatório contas para aprovação. 

Intervenção do Senhor Presidente Luis Correia:
Deu conhecimento de que a oliveira oferecida pela Junta e plantada no Monte Formoso pelo Agrupamento

163 - Santa Cruz, foi roubada na mesma noite. Ficou de pensar numa outra solução ou talvez colocar uma

de grande porte. 

Informou que o Trilho das Azenhas correu muito bem, com o nosso arco de meta e o nosso pódio.

PERÍODO DA ORDEM DO DIA: 
Ponto 1. Proc. n.º 2024/408 - Tempos Livres e Desporto [TDES] - Projecto Caminhar na lua - proposta de

aquisição de prestação de serviços para a dinamização de aulas de ginástica sénior, a estender a mais

lugares da Freguesia bem como a possibilidade de outros novos projetos de âmbito desportivo e social

pelo valor de 600€ (seiscentos euros) - deliberação;

Aprovado por unanimidade.
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Ponto 2. Proc. n.º 2024/426 - AMMF - Comemoração dos 50 Anos do 25 de ABRIL | Painel de Azulejos -

proposta de apoio financeiro para a construção de um painel de azulejas comemorativos dos 50 anos do

25 de abril - deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 3. Proc. n.º - 2024/475 Cemitérios [CEME] - Requerimento para concessão do Gavetão nº 111, no

Cemitério Paroquial de Eiras - deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 4. Proc. n.º - 2024/492 Cemitérios [CEME] - Requerimento para colocação de Cinzas no Ossário nº 68

do Cemitério Paroquial de Eiras - deliberação;

Aprovado por unanimidade.

Ponto 5. Proc. n.º - 2024/497 Administração Geral [PRES] - Relatório de avaliação do grau de observância

do respeito pelos direitos e garantias do estatuto do direito de oposição - deliberação;

Aprovado por unanimidade.

ENCERRAMENTO:
Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente Luis Correia declarou encerrada a reunião pelas

Dezanove horas. Para constar se lavrou a presente ata que, lida e achada conforme, vai ser assinada por

todos os presentes. 

Eiras, 03 de abril de 2024

O Presidente,

(Luis Miguel Lopes Correia)

O Vogal Substituto do Presidente,

(Hélio Sérgio Soares Paulino)

A Tesoureira,

(Gisela Margarida Gonçalves Curto)
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O Secretário,

(Fausto Emanuel Forte dos Reis)

A Vogal,

(Paula Cristina da Conceição Neto Lopes)
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